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SZ02 ŚCIANA ZEWNETRZNA
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
24,0 cm BLOCZEK SILIKATOWY
20,0 cm IZOLACJA TERMICZNA - STYROPIAN GRAFITOWY
1,0 cm TYNK SILIKONOWY NA SIATCE BEŻOWY
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SW01 ŚCIANA DZIAŁOWA
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE
12,0 cm BLOCZEK SILIKATOWY
1,0 cm WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE

SW02 ŚCIANKA DZIAŁOWA GK
6,25 cm OBUDOWA GK NA RUSZCIE

WEJŚCIA INSTALACJI DO BUDYNKU, ORAZ PRZEBICIA
NALEŻY ODCZYTAĆ Z ODPOWIEDNICH RYSUNKÓW 
BRANŻOWYCH W POROZUMIENIU Z WYKONAWCĄ 
INSTALACJI

W CELU MINIMALIZACJA MOSTKA TERMICZNEJ W 
ŚCIANIE FUNDAMENTU ZALECA SIĘ ZASTOSOWANIE 
PUSTAKA IZOLACYJNEGO np. ISOMUR

WYMIARY STOLARKI OKIENNEJ PODANO W ŚWIETLE 
OTWORU W STANIE SUROWYM
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ATTYKĘ ZLICOWAĆ ZE ŚCIANĄ BUDYNKU,
STYROPIAN 20 cm

NA ETAPIE WYKONANIA BELEK ŻELBETOWYCH
PRZEWIDZIEĆ PRZEPUST RURY SPUSTOWEJ

NA ETAPIE WYKONANIA BELEK ŻELBETOWYCH
PRZEWIDZIEĆ PRZEPUST RURY SPUSTOWEJ

NA ETAPIE WYKONANIA BELEK ŻELBETOWYCH
PRZEWIDZIEĆ PRZEPUST RURY SPUSTOWEJ

100

LEGENDA SYMBOLI:

- BETON ZBROJONY

- ŚCIANA MUROWANA

- IZOLACJA TERMICZNA

- KRATKA ODPŁYWOWA 

- TABLICA ELEKTRYCZNA

LEGENDA OZNACZEŃ LITEROWYCH:

HP - WYSOKOŚĆ PARAPETU
SZO1,SW01 - PRZEGRODY WG OPISU 
WS -WYWIEWKA KANALIZACJI SANIT.
RS10 -RURA SPUSTOWA Ø110
ZPW -ZEWNĘTRZNY PKT. WODY
DP -DOPROWADZENIE POWIETRZA DO 
KOMINKA Min.Ø160

WD -WYRZUTNIA DACHOWA SPALIN Z 
OKAPU

WP -WPUST DACHOWY TYPU BOCZNEGO

BUDYNEK MIESZKALNY

nr Nazwa Powierzchnia
0.1 WIATROŁAP 6.52 m²
0.2 POM. TECHNICZNE 3.70 m²
0.3 POKÓJ GOŚCINNY 10.66 m²
0.4 ŁAZIENKA 1 3.26 m²
0.5 SPIŻARNIA 2.11 m²
0.6 KOMUNIKACJA 8.96 m²
0.7 SALON Z KUCHNIĄ 45.08 m²
1.1 KOMUNIKACJA 11.68 m²
1.2 POKÓJ 1 12.92 m²
1.3 POKÓJ 2 12.72 m²
1.4 PRALNIA 3.89 m²
1.5 ŁAZIENKA 2 9.08 m²
1.6 SYPIALNIA 17.63 m²
1.7 GARDEROBA 7.20 m²

155.43 m²

nazwa rysunku:

numer projektu stadium branża numer rysunkuwersja

branża:

ARCHITEKTURA

data opracowania:format: skala:

297×

A

420

autor projektu / numer uprawnień

MGR INŻ. ARCH.

podpisy:

W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTONICZNEJ

projektant adaptujący/ uprawnienia:
MGR INŻ. ARCH.

Nazwa zamierzenia budowlanego:

inwestor:

UWAGI:

RYSUNEK ROZPATRYWAĆ Z KOMPLETNYM WIELOBRANŻOWYM 
PROJEKTEM BUDOWLANYM, KTÓREGO JEST INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ

data adaptacji:

PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT KIEROWNIK BUDOWY POWINIEN
SPRAWDZIĆ WSZYSTKIE PROJEKTOWANE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE
BUDYNKU. WSZELKIE NIEJASNOŚCI NALEŻY WYJASNIĆ Z PROJEKTANTEM
FUNDAMENTY I ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYKONAĆ ZGODNIE Z RYS.
KONSTRUKCYJNYMI.

POZOSTAŁE UWAGI WG CZĘŚCI OPISOWEJ

RYSUNKI  SĄ CHRONIONE PRAWAMI AUTORSKIMI 
ROZPOWSZECHNIANIE I KOPIOWANIE BEZ WIEDZY 
I ZGODY AUTORÓW ZABRONIONE.

www.Projekt Stodola.pl
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dane kontaktowe:
PROJEKT STODOŁA

TEL:730 195 275 
INFO@PROJEKTSTODOLA.PL
WWW.PROJEKTSTODOLA.PL  
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RZUT PODDASZA
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PIOTR BUCZAK 04/DSOKK/2017

ADAM DŁUGOSZOWSKI

Budynek mieszkalny jednorodzinny wraz z niezbędną infrastrukturą tech.
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